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○議長（伊藤俊明さん）  ただいまから総務委員会を開きます。 

○議長（伊藤俊明さん）  委員改選後、最初の委員会でありますので、委員長が互選されるまでの間、

三鷹市議会委員会条例第10条第２項の規定により、年長の委員が委員長の職務を行うことになってお

ります。本日出席委員中、野村羊子委員が年長の委員でありますので、委員長が互選されるまでの間、

委員長の職務をお願いいたします。 

○年長委員（野村羊子さん）  それでは、三鷹市議会委員会条例第10条第２項の規定によりまして、

委員長が互選されるまでの間、委員長の職務を行います。 

○年長委員（野村羊子さん）  総務委員長互選について。これより総務委員長の互選を行います。 

 互選の方法について、指名推選、投票、いずれにいたしますか。 

（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

 ただいま指名推選との声がございました。 

 お諮りいたします。互選の方法については、三鷹市議会会議規則第126条第５項の規定により、指名

推選によりたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしと認めます。よって、互選の方法は指名推選によることに決定いたしました。 

 お諮りいたします。指名の方法については、髙谷真一朗委員において指名することにいたしたいと思

います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしと認めます。よって、髙谷真一朗委員において指名することに決定いたしました。 

○委員（髙谷真一朗さん）  総務委員長に加藤こうじ委員を御推選いたします。 

○年長委員（野村羊子さん）  お諮りいたします。ただいま指名されました加藤こうじ委員を総務委

員長の当選人と定めることに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名されました加藤こうじ委員が総務委員長に当選されま

した。 

 この際、委員長就任の御挨拶をお願いします。 

 委員長を交代いたします。 

○委員長（加藤こうじさん）  ただいま委員長に御指名をいただきました加藤こうじです。総務委員

会はやはりこの常任委員会としてもかなり多岐にわたる、そして市役所を真っすぐ動かす大事な委員会

だというふうに思っております。皆様の闊達な御意見、御議論で、公平公正に進めていきたいと思いま

すので、どうぞ、委員の皆様の御協力をよろしくお願いいたします。ありがとうございます。 

 委員長を交代しました。 

○委員長（加藤こうじさん）  次に、総務副委員長互選について。これより総務副委員長の互選を行

います。 

 互選の方法について、指名推選、投票、いずれにいたしますか。 

（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

 ただいま指名推選との声がありました。 

 お諮りいたします。互選の方法については、三鷹市議会会議規則第126条第５項の規定により、指名
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推選によりいたしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしと認めます。よって、互選の方法は指名推選によることに決定いたしました。 

 お諮りいたします。指名の方法については、吉野けんさく委員において指名することにいたしたいと

思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしと認めます。よって、吉野けんさく委員において指名をすることに決定いたしました。 

○委員（吉野けんさくさん）  副委員長に赤松大一さんを指名いたします。 

○委員長（加藤こうじさん）  お諮りいたします。ただいま指名されました赤松大一委員を総務副委

員長の当選人と定めることに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名されました赤松大一委員が総務副委員長に当選されま

した。 

 この際、副委員長就任の御挨拶をお願いいたします。 

○副委員長（赤松大一さん）  このたびは副委員長の御推挙をいただきましてありがとうございます。

自分自身、本当に久しぶりの総務委員会でございますが、まさに身が引き締まる思いで今臨んでいると

ころでございます。しっかりとまた加藤委員長を支えながら、また委員の皆様に御協力をいただきなが

ら円滑な運営に取り組んでいきたいと決意しておるところでございますので、御協力のほどよろしくお

願いいたします。 

○委員長（加藤こうじさん）  以上で御挨拶を終わります。 

○委員長（加藤こうじさん）  本日はこれをもって散会いたします。 

 


